



受强降雨及上游来水影响，我市境内河流水位急速上涨

## 湘江城区段今日或逼近警戒线

大水已漫上石鼓书院景区 ■记者 罗盟 摄

本报讯（记者 胡亚华 通讯员 匡己香）昨日，记者自衡阳水文水资源勘测局获悉，3月4日8时至3月6日8时，全市普降大雨，局部地区暴雨，降雨主要集中在耒阳、常宁等地。受强降雨及上游来水影响，我市境内河流水位均大幅上涨。

监测显示，6日8时，湘江干流归阳站水位45.66米，超警戒水位0.11米，目前

仍在快速上涨；6日2时，耒水耒阳站已出现洪峰水位76.13米，洪峰流量达1730立方米/秒；5日下午5时，蒸水神山头出现洪峰水位93.88米。目前湘江干流衡阳、衡山水位仍在快速上涨。受强降雨影响，双牌水库、欧阳海水库已经达到或接近汛限水位，双牌水库下泄流量4270立方米/秒，欧阳海水库下泄流量1800立方米/秒。

预计湘江干流归阳水文站将于7日2时左右出现洪峰水位46.8米左右；7日，衡阳水文站、衡山水文站将出现警戒水位左右的洪水。专家提醒，沿岸相关单位及社会公众应加强防范，及时避险。

环岛木栈道被淹，昨日起——

## 东洲岛景区暂停对外开放

本报讯（记者 胡亚华 通讯员 彭青云）6日，记者自东洲岛景区管理处获悉，因连场暴雨导致湘江水位上涨，昨日上午8时起，东洲岛景区暂停对外开放。

东洲岛四面环水，连日暴雨过后，湘江

水位上涨，5日晚8时许，涌涨的江水已漫过环岛木栈道，晚12时许，汹涌潮水已将木栈道全部淹没。为防范山体滑坡险情，确保广大市民游客安全游览，自5日晚8时半起，景区方组织工作人员劝导游客离岛，晚10

## 蒸湘短波

3月5日下午，湘北社区“衡阳群众”志愿者开展了“学雷锋，保护母亲河行动”为主题的志愿活动。

15名社区工作人员和湘北社区“衡阳群众”志愿者手拿扫把、扫帚、铁夹等劳动工具在湘江河段，冒雨清理河边台阶、绿化带、亲水平台周边的垃圾。经过志愿者们两个多小时的清理，湘江亲水平台恢复了干净美丽的面貌。

（记者 翟瑜 通讯员 周春红）

## 衡阳移动首个5G基站开通

一部电影仅需几秒就可完成下载

本报讯（记者 武孝军 通讯员 文杨晓）3月4日22点15分，衡阳移动首个5G基站开通入网，标志着衡阳移动正式迈入5G时代。

5G即第五代移动通信网络，将为移动终端带来超越光纤的传输速度，为物与物的连接提供高速率、低时延、高可靠和广覆盖的网络环境。未来，依托5G网络，将进一步打破连接的时空局限，为远程交互、智慧交通、无人驾驶、文化娱乐等生活领域带来新模式。以自动无人驾驶为例，其对低时延有着非常高的要求，普通驾驶时发现情况踩刹车的反应速度是0.4

秒，也就是400毫秒，而5G下最低时延可为10毫秒，满足无人驾驶中对安全的要求。

经现场实测，单用户下载速率为4G的10倍以上，在此速率下，一部电影仅需几秒就可完成下载。

据介绍，下阶段，衡阳移动将继续以服务好地方党委、政府中心工作为己任，按照2020年5G规模商用要求，积极探索全新的网络部署方式，加速网络架构从“以语音和数据为核心”向“以内容和流量为核心”转型，全面助力“智慧衡阳”建设，促进衡阳高质量发展。

## 五年全面建成省级生态廊道

衡南县、祁东县相继启动相关工作

本报讯（记者 武孝军）2月以来，衡南县、祁东县相继启动省级生态廊道建设相关工作。

省政府办公厅去年发布《关于加快推进生态廊道建设的意见》，明确了省级生态廊道建设范围，力争到2023年，通过五年实施造林绿化、森林质量精准提升和生态系统保护修复等措施，全面建成省级生态廊道。

2月26日下午，衡南县林业局专门部署省级生态廊道建设基础数据调查工作，要求本次调查从2月下旬开始，3月12日前结束。目前，12个外业组、6个内业组共32名技术骨干参与调查，每周上报一次工作进度，确保如期完成省定任务。

3月4日，祁东县林业局召开省级生态廊

道建设基础数据调查工作动员暨培训会，就生态廊道建设基础数据调查工作进行再动员、再安排、再部署，专家围绕祁东县省级生态廊道基础资料调查工作实施方案、责任分工、区域划分、调查登记、报表内容、填报要求、数据采集软件操作等业务内容，对与会人员进行了现场培训，确保调查数据客观真实、准确有效。

## 老人上山采药被困 警民合力成功搜救

本报讯（记者 姚永军 通讯员 唐章龙 占世杰）经过连续4个多小时的紧张搜寻，3月5日凌晨，常宁市公安局板桥派出所民警带领驻村辅警，联合当地干部村民成功救出上山挖药被困的七旬老人贺某发，老人家属和当地群众纷纷为板桥派出所以人民为中心的服务精神点赞。

3月4日20时许，板桥派出所接到合塘村村民贺某贵报警求助：73岁的父亲贺某发当天8时许从家里出发到新桥村附近山里挖土

茯苓，到18时还没回家，打电话接通时老人讲话不清楚，家人在附近找了近2个小时但未找到。接到报警后值班民警立即赶到现场，经仔细察看现场环境并询问当地村民，了解到因持续下雨山林泥土湿滑，判断老人可能是摔倒在山里。板桥派出所立即出动全部警力，同时召集新桥村和周边村的“一村一辅警”10余人，联合当地村组干部发动周边群众，连同家属共30余人对新桥村附近山林进行地毯式搜寻。

## 确保安全生产事故、死亡人数双下降

市安全生产委员会召开全会。杨洪峰出席并讲话

本报讯（记者 武孝军）3月6日下午，市安全生产委员会召开全会。副市长杨洪峰出席并讲话。

会议通报了全市安全生产工作情况，分析研判了当前安全生产形势，安排部署了下阶段安全生产工作。

杨洪峰指出，全市各级各部门要再次提升认识，增强责任感、使命感和紧迫感，进一步抓好安全生产工作，确保安全生产事故、死亡人数双下降。各地要在全面排查的基础上，突出重点和薄弱环节，精准部署，提高应急反应和突发事件处置能力。

## 农业产业化

### 我市新增18家省级龙头企业

本报讯（记者 武孝军）3月5日，省农业农村厅公示2018年湖南省农业产业化省级重点龙头企业运行监测和新增认定情况。全省新增173家农业产业化省级龙头企业，其中我市新增18家。

我市新增农业产业化省级龙头企业有：常宁市兴华农业开发有限公司、衡阳美怡佳食品有限公司、湖南喜传天下家居有限公司、衡南麒麟生态农业发展有限公司、湖南吉食食品有限公司、湖南齐家油业有限公司、湖南汇升生物科技有限公司、湖南聚味堂食品有限公司、

湖南辉广生态农业综合开发有限公司、衡阳香樟苑生态农业发展科技有限公司、湖南玖一玉泉科技实业有限公司、衡阳鲜盛农产品有限公司、湖南中联天地科技有限公司、湖南龙旺食品有限公司、湖南省展望生物科技发展有限公司、衡阳新丰生态农业有限公司、湖南天下洞庭绿海粮油有限公司。

同时，全省有535家企业运行监测合格、61家企业运行监测不合格，其中，我市有合格企业42家、不合格企业5家。

## 科学划定城市主体功能区

市自然资源和规划局安排部署2019年工作

本报讯（记者 吴帅）3月5日下午，市自然资源和规划局召开组建后的第一次全市性会议，传达全省自然资源工作会议精神，全面总结了2018年全市资源规划工作，并对2019年工作进行了安排部署。

2019年，全市规划和自然资源系统将紧扣“落实大权益、做好大规划、建设大城市”的重大历史机遇，全面履行两个统一职责，做实做好自然资源和规划的各项工作。

## 险！“硕大的油罐”紧挨幼儿园

四部门联合执法，依法取缔两家非法加油点

本报讯（记者 陈润 通讯员 李志云）根据市委、市政府统一部署，3月5日上午，市商粮局联合市场监管、应急管理、公安等部门开展专项联合执法行动，依法对两家隐匿在城区及县区的非法加油点进行查封取缔。

当天上午，由市商粮局综合执法支队牵头的联合执法组来到雁峰区白沙洲江南物流园内，发现一处经过集装箱改装的非法加油点。该加油点十分隐蔽，在一个普通集装箱内藏着一个巨大的油罐，外面连接一台加油机，液晶显示屏上显示着上一次加油记录：110.38L, 670.01元。而距离加油机不到20米处，便有一汽修厂，工人正使用电焊作业，存在严重的安全隐患。经查，该加油点为无证非法柴油加油点。执法人员依法对加油点负责人下达了执法文书，并对该非法加油点

进行断电，对加油机进行依法查封处理。

随后，联合执法组直奔衡阳县樟树乡，在104路与衡阳县3路公交车线路驳接点，由简易围挡围起来的一个工区内，一个硕大的油罐和一台破旧的加油设备被安装在一间简易板房前面。这个非法加油点紧挨着临街居民楼，后面便是一所幼儿园，时刻威胁周边的居民生命财产安全。经查，该非法加油点未经相关部门批准涉嫌非法对外经营，依据有关法律规定，执法人员对该加油点下达了现场处理措施决定书，暂扣加油记录账本，并对加油机进行查封。

市商粮局综合执法支队有关负责人表示，下一步，将加大对全市范围内的摸底排查，对非法加油点实行“露头就打”，确保安全生产稳定，维护正常的成品油市场秩序。

## 房产预测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

衡阳市衡山科学城置业有限公司开发建设的坐落在雁峰区衡山科学城雁鸣路1号衡山科学城企业员工住宅2#、3#楼项目，房屋面积已预测变更完毕。根据《城市房地产管理法》《房产测绘管理办法》等相关规定：预测绘成果中的房产预测绘面积是申请房屋预售、购房合同签约、购房合同备案、在建工程抵押和房产预抵押等房屋交易和产权管理业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、预测绘建筑面积等信息已在网站公示，公示时间：2019年3月7日至2019年3月11日，请各位业主及相关利害关系人登录http://www.hyc365.com（衡阳房产交易服务网）或“衡阳住建”微信公众号，进入“公示公告→测绘公示”查询。如对网上公示的房产预测绘面积和信息有异议，请于公示期内向衡阳市住房和城乡建设局递交书面意见。

咨询电话：0734-8275619

衡阳市住房和城乡建设局  
2019年3月6日